



市民生计关大计 百姓事情牵真情

江成在十四届市纪委四次全会上强调 以永远在路上的坚韧执着推进全面从严治党 为全市绿色低碳高质量发展提供强有力保障

本报讯(YMG全媒体记者) 1月25日上午,中国共产党烟台市委第十四届纪律检查委员会第四次全体会议在东山宾馆召开。省委常委、市委书记江成出席并讲话,市委副书记、市长郑德雁,市人大常委会主任朱秀香,市政协主席于永信,市委副书记、政法委书记牟树青,市领导班子成员和法、检“两长”出席,市委常委、纪委书记、监委主任王铁军主持。江成指出,习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,对打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,为我们深入

推进全面从严治党和反腐败斗争指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织和纪检监察机关要深入学习领会、准确把握,扛牢扛实管党治党政治责任,增强反腐败再加力、再冲锋的信心决心,以全面从严治党新举措保障高质量发展取得新成效。江成强调,2024年各级党组织和广大党员干部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移推进全面从严治党,政治建设更加有力,管党治党更加严实,新风正气更加充盈,惩治腐败更加坚决,风清气正的政治生态得到进一步巩固和拓展。同时也要清醒认识到,当前反腐败

斗争形势依然严峻复杂,全面从严治党工作面临新的历史方位、新的矛盾挑战、新的使命任务,必须牢固树立系统观念和辩证思维,统筹把握好党性和党纪、态势和走势、干净和干事、惩戒和保护、严管和激励的关系,奋力把党的伟大自我革命进行到底。江成强调,2025年是“十四五”收官之年,也是烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市的关键之年。推动经济社会高质量发展,关键在干部、在作风。要以更大力度统筹推进党风廉政建设和现代化建设,既要从严管理监督,又要激励担当作为;既要支持亲商爱商,又要查处政企不分、以

权谋私;既要支持举报检举违纪违法违纪行为,又要严查诬告陷害、恶意中伤行为;既要严肃追究问责失职失责行为,又要坚持“三个区分开来”,切实做到两手抓、两手硬。要突出工作重点,更加聚焦政治监督,着力实现质效双升,更加聚焦纪律建设,着力实现常态长效,更加聚焦正风反腐,着力实现同查同治,更加聚焦民生保障、着力实现可感可及,更加聚焦责任落实,着力实现更严更实。各级纪检监察机关要巩固拓展主题教育和教育整顿成果,加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,做政治过硬、自我革命、遵规守纪的表率,永葆绝对忠诚、绝对

可靠、绝对纯洁的政治本色。王铁军在主持会议时强调,各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,深入贯彻落实二十届中央纪委四次全会、十二届省纪委四次全会部署,按照市委要求,严格履行全面从严治党政治责任,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进,为加快建设绿色低碳高质量发展示范城市提供坚强保障。十四届市纪委四次全会由市纪委会常委会主持,王铁军代表市纪委会常委会作了工作报告。会议以视频形式召开,各区市设分会场。

今年烟台计划实施37项交通重点项目

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于天洋

加快龙烟铁路市域化改造工程、烟台南站及动车所项目,尽快启动国道228丹东线烟台绕城段改建……24日上午,烟台市交通运输工作会议召开,2025年烟台交通项目大盘出炉:按照“畅通大通道、沟通客货流、疏通细支路、贯通三类港”的思路,全市计划实施交通重点项目37项,计划完成投资316亿元。

龙烟铁路市域化改造全面推进

“能早则早、抓紧抓实,逐个项目明确时间表、路线图。”市交通运输局党组书记、局长蔡浩礼说,今年将加快龙烟铁路市域化改造工程,全面推进路基、桥梁、隧道等线下工程建设;市民关注的烟

台南站及动车所项目也将在今年提速,加快新建信号楼及配电所工程,启动动车走行线和动车所建设,加快启动铁投陆港物流园区建设。公路方面,尽快启动国道228丹东线烟台绕城段改建。

完成荣乌高速烟台至蓬莱段半幅扩建、加快剩余半幅建设,推进G204莱阳段、G228丹东线招远龙口界至龙口蓬莱界段、G228海阳大闫家至丁字湾大桥段等国道改建。港口也有大动作。烟台

将开建西港区LNG作业区防波堤、龙口港件杂货泊位,建成西港区、中石化龙口LNG接收站码头,推动芝罘湾港区客滚业务转港经营及蓬莱东港区陆岛交通码头、西港区3个20万吨级以上泊位前期工作。

观海路地道桥年内完工

今年烟台将加快推进塔山北路快速路塔山段、莱山段隧道主体工程,岱王山隧道主体贯通,观海路地道桥完工;山海快速路涉高涉铁段结合南站站改工程启动建设;加快推进红旗快速路主线建设,港

城大街互通立交完工。不仅谋当下,更要谋长远。今年烟台在加快项目建设的同时,以高水平规划谋划引领交通运输高质量发展,聚焦联网、补网、强链,全面抓好2025年重点项

目实施和“十五五”规划编制,谋划一批重大项目和重点工程,加快项目前期论证。锚定“2035年建成环渤海中心城市”目标定位,按照“完工一批、开工一批、储备一批”的目标要求,打

造布局合理、衔接有效的现代综合立体交通体系。切实论证规划好面向东北亚、融入环渤海的国际性、综合性、开放性综合运输大通道,努力争取更多项目挤进国家和省大盘子。

新增调整公交线路10条

聚焦发展所需和民生所盼,烟台将以更大力度提高运输服务水平。做强物流产业载体。持续谋划实施重点产业链项目,积极推进黄渤海国际陆港、胶东智慧物流港、胶东综合物流产业园等园区建设。争取设立环渤海物流数据中心,塑造形成物流业发展新优势。实施降低全社会物流成本专项行动,提升港口型国家物流枢纽、国家骨干冷

链物流基地辐射能力。深入推进运输结构调整,统筹做好大宗货物和集装箱中长距离运输“公转铁”“水铁联运”“海铁联运”。高质量推动多式联运发展,积极向上级推荐多式联运“一单制”试点工程、农村物流品牌和“司机之家”等项目。完善出行服务体系。推动潍烟高铁公交化运营,实现市域沿线站点站停。巩固“公交都市”创建成果,持

续推进公交惠民,市区计划新增调整公交线路10条。加强网约车管理,持续推进交通运输新业态规范健康发展。加快实施全市城乡公交一体化改造,2025年计划改造比例达到96%以上,服务农村群众便利出行。



山东支持 幼儿园开设托班

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,山东省教育厅发布关于印发《支持幼儿园开设托班的若干措施(试行)》的通知(以下简称《通知》),支持招收2-3岁幼儿进入托班入园。

《通知》要求,要合理规划托位供给。教育部门应当结合幼儿园的现有布局和学位供给情况,统筹规划幼儿园托班设置。在满足3-6岁适龄幼儿入园需求,仍有空余单独活动用房的幼儿园,要坚持应招尽招原则招收2-3岁幼儿入园,普惠性幼儿园开设托班应提供普惠性托育服务。

在环境设施方面,班级活动用房原则上设置在一层,不应设置在地下室或半地下室。要配备适应2-3岁幼儿发展特点,符合国家相关安全质量标准 and 环保标准的设施设备、玩教具、图书和游戏材料等。

在经费保障方面,公办幼儿园招收的托班幼儿,一并纳入学前教育生均公用经费财政拨款保障范围;普惠性民办幼儿园招收的托班幼儿,一并纳入学前教育生均财政补助保障范围。

此外,《通知》还明确提到,要加大师资队伍配备。托班班额人数应不超过20人。公办幼儿园参照山东省公办幼儿园编制标准,配齐配强托班保教人员,将托班幼儿数量纳入公办幼儿园教职工编制核定、岗位设置基数。民办幼儿园参照山东省幼儿园办园条件标准,配足配齐托班保教人员。托班教师应取得幼儿园教师资格证,保育员应取得岗位培训合格证。鼓励托班教师和保育员积极取得婴幼儿发展引导员、保育师等资格。托班保教人员与幼儿园其他同类教职工按规定享有同等激励保障待遇。